



эссе  
"Я -  
музыкальный  
руководитель"

Глотова  
Алевтина Витальевна  
музыкальный руководитель  
МАДОУ "Детский сад "Ромашка"  
г. Советский ХМАО - Югра

*Я хочу услышать музыку  
Я хочу увидеть музыку.  
Что такое это – музыка?  
Расскажите мне скорей...»*

*Г. Струве*

Прислушайтесь... вы слышите, как ветер песенку поёт?

И в небе высоко гудит самолёт?

А вот в лесочке журчит ручеёк?

И птицы, возвратившись, отмечают свой прилёт?

Да, это музыка природы и её души.

Куда ни глянешь, везде услышишь ты

Те звуки, что заставляют нас мечтать

И свою музыку, конечно, создавать.

Я с детских лет училась танцевать,

Красиво петь, на скрипочке играть,

Мне так хотелось людям нужной быть

И музыку прекрасную дарить.

Прошло немало лет, сбылась мечта моя –

Музыкальным руководителем в саду работаю, друзья.

И на работу, как на праздник, иду, веселая, всегда!

Я- музыкант, а это значит, ждет песня добрая меня!

С музыкой встречаюсь каждый день

И малышам мне рассказать о ней не лень.



Грустим мы вместе, и дружно веселимся  
Мы фантазируем, играем, артистом быть стремимся  
На сцене выступаем, танцуем и поём  
Без музыки ни дня не проживём.  
Нам помогает музыка дружить,  
Духовно развитыми, грамотными быть,  
Язык музыкальный понимать, импровизировать и сочинять.  
И как приятно видеть результат – выпускники на сцене стоят:  
Кто танцует, кто-то поет, а кто-то и первое место займет  
На конкурсах разных, инструментальных,  
всероссийских и региональных.  
Ведь в чем-то заслуга есть и моя,  
значит, не зря работаю я ....  
Так и проходит день за днем:  
мы вместе танцуем и вместе поем  
С музыкой вместе по жизни шагаю,  
детям и взрослым – любовь к ней прививаю.  
Всегда я буду музыку любить и малышей любить ее учить!

*«Музыка воодушевляет весь мир,  
снабжает душу крыльями,  
способствует полету воображения;  
музыка придает жизнь и веселье всему сущему...  
её можно назвать воплощением всего прекрасного  
и всего возвышенного»*

*Платон*

